

Prošlog meseca seizmolozi su zabeležili pojavu opštih potresa, s epicentrom u Intelu. Da li je u pitanju prelazni rok ili nešto drugo, tek preletači nisu pojam vezan samo za našu skupštinu i političke partije. Apple je čarter-letom preleteo iz PowerPC u Pentium klan, a nedavno je sličan prelet učinila i nVidia. Oko ovog novog preleta okoreli „jabukoljupci“ dobili su i drugi šamar: Dell i drugi dileri PC računara najavili su da će se Mac OS naći na njihovim mašinama. Nećemo da budemo baba Vange, ali smo sigurni da je ovo mesec u kojem se završio višegodišnji rat fanova PC i Mac platforme.

Osim pomenutih preleta, i sam Intel je zamahao krilima i odleteo u 64-bitni svet. Iako se dugo nećkao oko ove destinacije, prvi Intelov plod iz tog sveta obreo se u našoj sobi za seciranje hardvera, gde je izmamljivao uzdahe poput neke zgodne obnažene cice. Da li vam je čudno što je nakon Intela i gigant iz Redmonda poleteo na istu destinaciju? Nema više alpha, beta i drugih test izdanja – eto nama finalne verzije 64-bitnog Windowsa XP.

Talas promena nije se zadržao na granicama naše zemlje. U istoriji bi trebalo da ode i monopol Telekoma, koji je tačno 9. juna prestao da važi, bar po slovu zakona. Međutim, taj prekid je, po svemu sudeći, mnoge zatekao nespremljene, kao što svake godine prvi sneg iznenadi naše putare. Niko to nije očekivao, pa se niko nije pošteno ni spremio. Pogotovu ne državni organi koji nisu stigli ni da formiraju nadležnu agenciju koja bi izdavala dozvole zainteresovanim telekomunikacionim provajderima. Dok se naša vlada ne sabere i pozabavi ovom nenadanom situacijom, ostaje nam da se kupamo u moru čekajući ADSL priključak.

Ovolike promene nisu bitno uticale na „uživatorski“ duh tima SK. Svako je našao svoj lek – recimo, odlazak na koncert Kraftwerka i uživanje u našoj himni „Computer World“ ili skrivanje u krimi GTA svetu, a najlekovitiji su bili multimedijalni radovi darovitih osnovaca i srednjoškolaca na Siemensovom takmičenju. Dakle, uz opštu preletačinu, preporučujemo uživanciju, recimo uz 3D Ultra Pinball koji možete kupiti na kiosku...